

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



Заседание административного совета в районной администрации провело исполнительный обязанности мэра УКМО М.А. Барс.

19 из 21 теплоисточника готовы к началу отопительного сезона. Есть сложности с котельными ОИК-5 и поселка Ния - на них работают специалисты. Запас угля на ориентировочное начало отопительного сезона составляет 56 процентов, щепы 45, а жидкого топлива - 206 процентов.

В минувшее воскресенье состоялись выборы в Законодательное Собрание Иркутской области. Всего в голосовании приняли участие 7 556 жителей района, что составляет 19,26 процента человек, имеющих право голоса. Убедительную победу с числом голосов 3 045 одержал М. Курбайлов, на втором месте с результатом 2 434 голоса В. Мукорез.

В штатном режиме согласно графику и планам работают учреждения образования, культуры, спорта. В районной больнице с понедельника приступили к работе три врача - молодых специалиста. Двое обучались по муниципальной программе и вернулись работать в родной город. Это семейная пара узких специализаций, которых так не хватало у нас - врач-кардиолог и врач-невролог. Также с понедельника в районной больнице работает молодой специалист - врач-стоматолог. За минувшую неделю в приёмный покой РБ обратились три человека с укусами собак. Двоих детей укусили домашние животные, взрослого человека - неизвестная собака в микрорайоне Старый РЭБ.

15-16 сентября в Подымахино состоится слёт поисковых отрядов.  
Олег ИВАНОВ

Примите поздравление!**Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства!**

Примите самые добрые поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем работников леса и лесной промышленности!

В этот день мы чествуем тех, кто трудится, не покладая рук, для сохранения, воспроизводства и грамотного использования ценного ресурса нашей страны - леса.

Иркутская область - один из самых лесных регионов России. В Приангарье максимально большие объемы и площади лесовосстановления. В последние годы в регионе уделяется значительное внимание развитию лесной промышленности: увеличиваются налоговые поступления, появляются новые производства и модернизируются существующие. Лес занял прочную позицию в экономике Иркутской области.

Ответственное отношение к своему делу, компетентность и высочайший профессионализм - вот что отличает работников лесной сферы и позволяет успешно решать поставленные задачи, внедрять современные технологии.

Желаю вам успешной работы, новых достижений, здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

**С.Г.ЛЕВЧЕНКО,**  
губернатор Иркутской области

\* \* \*

**Уважаемые ветераны, работники леса и лесоперерабатывающей промышленности!**

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников леса!

Ежегодно в третье воскресенье сентября отмечается - День работников леса и лесоперерабатывающей промышленности. Это праздник всех тех, кто принимает участие в рациональном использовании лесных ресурсов, а затем способствует их восстановлению и приумножению. Ваш труд не только благороден по своему предназначению, но и крайне важен для жизни общества, развития экономики нашего района, региона и страны.

Лес - это бесценный природный дар, это легкие планеты. И от того, в каком состоянии они находятся, зависит наше здоровье. Расти лес, беречь его от болезней и браконьеров непросто, это кропотливый труд.

Поэтому уверена, что ваша забота о лесе, о будущем родной земли по достоинству ценится всеми жителями и находит в их сердцах широкий отклик и поддержку.

Желаю каждому из вас терпения и стойкости, мира и спокойствия, благополучия и процветания. Крепкого здоровья, большого человеческого счастья! Пусть сбываются ваши мечты и осуществляются планы. Стабильности вам и уверенности в завтрашнем дне.

**Т.А. КЛИМИНА,**  
мэр Усть-Кутского муниципального образования

**Билет за полцены**

Билет на поезд Северобайкальск - Улан-Удэ до 31 октября можно приобрести почти за полцены.

На Восточно-Сибирской железной дороге действует дополнительная скидка 9 процентов на проезд в плацкартных вагонах поездов № 71Ы/71И сообщением Северобайкальск - Улан-Удэ и Улан-Удэ - Северобайкальск.

Данная скидка применяется только к тарифам на проезд, но действует при этом одновременно с акцией "Скидка в плацкартном вагоне 40 процентов". Таким образом дисконт может составить 49 процентов.

Приобрести проездной документ с учетом скидок можно как на сайте ОАО "РЖД", так и в кассах железнодорожных вокзалов.

Актуальную информацию о движении поездов пассажиры могут получить на сайте ОАО "РЖД" в разделе "Пассажирам".

**В Приангарье предложили закрепить льготы**

Предлагаемые изменения должны затронуть 13 региональных законов.

Внести в законодательство Иркутской области изменения, которые закрепили бы за женщинами с 55 лет и мужчинами с 60 лет право на получение целого перечня мер социальной поддержки вне зависимости от того, получают ли они страховую пенсию по старости, предложили депутаты Законодательного собрания. С такой инициативой 3 сентября выступили депутаты фракции "Единой России", сообщает пресс-служба областного парламента.

Председатель ЗС Сергей Брилка напомнил, что сейчас, согласно законам Иркутской области, есть целый перечень мер социальной под-

держки, налоговых льгот, одним из условий для предоставления которых является назначение человеку страховой пенсии либо достижение им возраста, дающего право на получение пенсии по старости. "Инициатива депутатов направлена на предоставления права получать эти льготы независимо от факта получения страховой пенсии женщинам с 55 лет и мужчинам с 60-лет, а также тем, кто имеет право на досрочное назначение страховой пенсии в соответствии с законодательством по состоянию на 31 декабря 2018 года", - пояснил он.

Предлагаемые изменения должны затронуть 13 региональных законов. В их числе такие законы Иркутской

области как: "О транспортном налоге", "О ежемесячной доплате к страховой пенсии отдельным категориям граждан", "О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов в Иркутской области", "О мерах социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения для отдельных категорий педагогических работников в Иркутской области", "О ежемесячной денежной выплате неработающим пенсионерам в Иркутской области". По достижении указанного возраста гражданине также смогут претендовать на получение всех соответствующих социальных льгот, положенных лицам, имеющим звание "Ветеран труда Иркутской области".

**Так было и так должно быть**

В очередной раз в нашем районе побывал Борис Григорьевич Алексеев. (По существующему законодательству Б.Г. Алексеев является действующим депутатом ЗС до официального объявления результатов голосования).

По сложившейся традиции Борис Григорьевич встретился с депутатами местных дум, активом в поселениях района, жителями, где подвел итоги работы второго созыва, исполнение наказов.

В поселке Звездный на такой встрече он подчеркнул:

- Иногда наступает время, когда есть необходимость подвести итоги, наметить дальнейшие шаги. Мы, депутаты областного парламента, вместе с вами прошли не одну полосу препятствий за эти годы. Правда, в самом начале избрали с недоверием отнеслись к тому, что мы запланировали. Да, было такое. Потому что в то время люди утратили веру во власть. Времена были крайне непростые: не выплачивались зарплаты, пенсии, выживали кто как мог. Много было проблем в коммунальном, лесном хозяйстве, на предприятиях, немало их было и в социальной сфере.

Но одним из примеров для тех же марковчан стало то, что впервые в истории поселка геологов и нефтяников загорелась "лампочка Ильича". Борис Григорьевич открыл двери ни одного министерства, чтобы решить вопрос строительства отпайки от ЛЭП. В поселке подача электроэнергии стала стабильной, как впрочем, и должно быть. Но уже тогда, при торжественном разрезании ленточки, он отметил, что следующей проблемой станет обслуживание внутрипоселковых электросетей. Так оно и вышло, и не только в Верхнемарково, но и других поселениях.

Люди давно обращались к властям по состоянию автодороги до Братска. Чего уж говорить, дороги как таковой не было, было только направление. Предстояла встреча с членом Федерального Собрания Виталием Борисовичем Шубой, который в свое время был нашим депутатом в Госдуме. Встреча состоялась, и в итоге финансирование строительства дороги "Вилуй" перешло на федеральный бюджет. Все это дало и даёт свой результат. Дорога в сторону Братска стала отличной.

А кому довелось в эти дни проехать в сторону Верхнемарково увидели, что там полным ходом идут подготовительные работы, строятся новые мосты, потому что уже на следующий год там пойдут работы по программе "Вилуй".

Примеров последовательных, настойчивых действий Бориса Григорьевича достаточно много. Длительное время не могли сдвинуть с места вопрос строительства детского сада в селе Подымахино. Строить заново было накладно. Молодые мамы были вынуждены не работать, а воспитывать детей дома. На одной из встреч Борис Григорьевич предложил построить под крышей школы в отдельном крыле детский сад. С недоверием и без особого энтузиазма это предложение принял директор местной школы Людмила Федоровна Мантахаева. А сегодня в этом детском саду будет уже первый выпуск будущих первоклашек. И Людмила Федоровна в этот раз говорит:

- В селе негде работать молодежи. Хочется, чтобы, как и прежде, молодое поколение оставалось в родных краях. Надо снова поднимать сельское хозяйство, развивать инфраструктуру. Наше село имеет право возрождения, оно всегда славилось своими людьми, своей историей.

С этим не поспоришь. Так было, хочется верить, так и будет. Как, впрочем, хочется вернуть белую славу и первому поселку на БАМе - Звездному. Там не осталось градообразующих предприятий, в наследство - зияющие пустые окна многоэтажек. Когда-то они строились для тех, кто начинал строить БАМ - дорогу века.

За последние годы построен много квартирный дом, развивается частный сектор, частично сделано освещение улиц, ремонт дороги, крыш домов, стабильно работает котельная. Во многом сделано это благодаря "народным инициативам". При настойчивости и заинтересованности Б.Г. Алексеева эта программа не только сохранила, но и увеличено её финансирование. За шесть лет действия программы в поселении нашего района поступило более ста млн. рублей. А вот с

федеральной программой "Чистая вода" - проблема. Она приостановлена. Очистные сооружения не только в Звездном, но и в том же Янтале надо строить, чтобы исключить сбросы в такие реки как Ния, Таюра, Кута. И Борис Григорьевич, беседуя с депутатами в Звездном, пообещал вернуться к этому вопросу. Как, впрочем, и к вопросу



строительства региональной автодороги Усть-Кут - Северобайкальск - Таксимо, которая, кстати, всегда рассматривалась как стратегический объект. Нужно уделить внимание строительству автодороги до "Ветерана". В этот раз при проектировании изыскатели обнаружили два исторических наследия - древние захоронения, стоянка древнего человека.

- Ну что ж, - сказал Борис Григорьевич, - историю надо уважать. А пути решения всегда найдутся. Наказы избирателей оставляю за собой.

Действия депутата Алексеева невозможно уложить в газетные строки. Это множество законопроектов, депутатских инициатив, работы с избирателями, встречи с ними. Удалось решить многие проблемные вопросы и дать старт новым. Уже новому депутатскому корпусу предстоит защищать интересы северян в областной программе по развитию региона, дорабатывать вопросы пенсионной реформы. Потому что только за последние время в адрес "Единой России" поступило 1,5 тыс. обращений по данному вопросу.

Работы - непочатый край! Казалось бы, только решили проблему - появляются новые. Без этого просто не бывает. Останавливаться нельзя.

И опять же вернуться к одной из встреч. Пожалуй, даже ни к одной.

Борис Григорьевич Алексеев несколько дней провел на встречах со своими избирателями в Усть-Кутском районе. Он побывал в Звездном, Нии, Подымахино, Верхнемарково, верхнем подрайоне.

Для него не было и нет маленьких или больших вопросов. Те и другие требуют решения. Так было два депутатских созыва.

**Нина ЖДАНОВА,**  
помощник депутата